

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egy óra . . . 1:50 pengő
Negyedévre 4:50 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Báró Harucker-utca 13. szám.
Telefonszám 28.

Szentes, 1929 április 24.

Szerda

II. évfolyam, 92 szám

Vivat, creseat, floreat!

Ez a három szó jelképezi annak az ifjusági szövetségnek eszményi céljait, mely szent Imre királyságát támasztja fel az ifjuság sorában s a liljomlelkű árpád-házi herceg tiszta életét állítja követendő utnak az ifjuság példaadásául.

Élj, növekedj, virulj Americana szövetség, — ez a jelszava ennek az új vérszerződésre fogadkozott ifju királyságnak, mely a lelkekben építi fel a maga erős és egészséges ifju hatalmát. Új lendületes erőt akar belevinni ez a szövetség az ifjuságba, hogy a fiatal Magyarország megvalósíthassa a történelmi Magyarország visszaállítását, de lelki integritást is akar statuálni a területi integritás mellett, hogy ép, egészséges és nemeslelkű ifjuságban adja vissza a 63 vármegye Magyarországnak, amiért a 16 vármegye Magyarországa küzd nem muló reménykedéssel, bizva-bizakodással.

Vasárnap volt a szövetség szentesi káptalanjának tagavató közgyűlése. Ezen a szép, lélekemelő ünnepségen sok magasztos látványban volt részük azoknak, akik jelen voltak.

Ez a vasárnap az ifju Olaszországnak is nagy ünnepnapja volt. Az ifjusági fasciókat avatták ezen a napon, mely Róma alapításának évfordulója és az új Olaszország legnagyobb nemzeti ünnepe. A Gioniveza lázas hangjai lüktettek át a felvonult fascisták százezerein s egy szabad, boldog nép önmagáraismérésében zendült meg az ifjuság forró himnusza. Hatalmas fellobogása volt a nemzeti öntudatnak ez az ünnep, melynek napján a mi sorunk is ugyanazon érzésektől áthatva ünnepelte az ifjuság jövődöbe indulását, melyet a Foederatió Americana hóhéhr zászlaja vezérel Szent Imre ifju országába.

Lelkesen köszöntjük az Americánat s mi is azzal buzdítjuk az ő jövőbe elindult seregeit: Élj, növekedj, virulj szép magyar ifjuság, mely lelkedben Imre herceg képét, arcodon a fiatalság pirját, szivedben tiszta östüzek lobogását hordod. Élj, növekedj, virulj szép királysága a szent ifjuságnak, őrizd meg rajongó lelkedet minden szépség és minden tisztaság iránt, melyek egyedül vihetnek a lelki és területi integritásán megújuló új Nagymagyarország verőfényébe.

Vivat, creseat, floreat, Foederatió Americana!

A Nemzeti Dolgozók Blokkjának szentesi választmányi csoportját kiegészítik

A Társadalombiztosító választásokban a választmány szerdán délután 6 órakor fontos ülést tart

A Társadalombiztosító autonómiájának visszaállítása ügyében mint ismeretes a választási harc az egész vonalon tart. Két fronton harcolnak a felek. Az egyik a Nemzeti Dolgozók Pártja, melybe az összes hazafias alapon állók tömörültek, míg a másik oldalon a szociáldemokraták.

A Nemzeti Dolgozók Blokkjának szentesi csoportja vasárnap délután alakult meg a városnéző közgyűlési termében tartott nagygyűlésen. A budapesti kiküldött dr. Bendy Nándor ismertette a választás lényegét, és kérte a megjelenteket, hogy a nemzeti eszme mellett híven tartsanak ki, mert csakis így lehet az előretörő szociáldemokraták támadásait visszaverni. A nagygyűlés ott nyomban kijelölte a választási bizottságot, valamint a választmányt is, melynek hivatása lesz a választások ügyében a szükség szerint intézkedni.

A Társadalombiztosító Intézeti választásokkal kapcsolatban a választmány szerdán délután hat órakor alakuló gyűlést tart a városnéző tanácstermében, amelyen a végrehajtó bizottságot fogják megválasztani. Az elnökség felkéri a választmány tagjait, hogy ezen a fontos ülésen pontosan megjelenni sziveskedjenek.

A rendőrség őrizetbe vette a cinkotai halálautó soffőrjét

Szemtanuk állítása szerint százkilométeres sebességgel haladtak

Tegnap számunkban megírtuk, hogy vasárnap este a gödöllő-cinkotai országúton borzalmas autószerencsétlenség történt. Egy kiránduló társaság, melynek tagjai Lazarszky lengyel követségi tanácsos, Saárossy-Kapeller Camilló külügyminiszteri titkár, Latzkó Antal ny. miniszteri tanácsos felesége és Somssich Mária grófnő voltak addig még ki nem derített okból nekirohant a vasuti töltésnek, átugrotta a mellette lévő árkot és azon keresztül lezuhant nyolc méter magasból a homokbányába. A társaság tagjai mind súlyosan megsebesültek, egyedül Török soffőr nyerte vissza eszméletét, kimászott a kocsiból és segítségért ment fel az országútra. A kirándulók közül Saárossy Ca-

millő utközben meghalt, Lazarszky követségi tanácsos még mindig nem nyerte vissza eszméletét, Latzkó Antal miniszteri tanácsos feleségét háromszor operálták, Somssich Mária grófnő állapota nem sulyos.

Ezen tárgyban jól értesült helyről azon információt kaptuk, hogy az intéző bizottságba a választmány tagjain kívül a következőket fogják még felvételre javasolni: Székely József malomtulajdonos és az általa megjelölt három munkása, Krausz Pál malomtulajdonos és három munkása, Preisz József, az Élelmiszerkiviteli r. t. igazgatója és négy munkása, Feuer Lajos gabonakereskedő, Szántó Andor gabonakereskedő és egy munkása, Szabó László építész és két munkása, Gunszt Sándor kereskedő, Zsolnóczi Géza igazgató és nyolc munkása, Szőke László téglagyáros és két munkása, Oláh Lajos téglagyáros és két munkása, Budapesti Gőzmalom r. t. igazgatója és három munkása, Nervetti Károly (városi villamosüzem és három munkása) Alföldi Ujság szerkesztője, Szentesi Hírlap szerkesztője és az Alföldi Friss Ujság szerkesztője.

A Társadalombiztosító választások ügyéhez tartozik az is, hogy több kategóriában csak egy listát nyújtottak be, így ezekben a csoportokban nem lesz választás. Az ellenfél nélkül maradt jelöltek még a hét folyamán egyhangulag megválasztottaknak fogja kimondani az elnökség.

Kisipari és kiskereskedelmi hitelakció

Ismeretes, hogy a kormány megbízásából a Pénzügyi Központ és a Takarékpénztárak és Bankok Egyesülete hónapokon keresztül tárgyalásokat folytattak a kamarákkal és a különböző pénzügyintézetekkel a kisipari és kiskereskedelmi hitel megoldása ügyében. Ezek a tárgyalások az ugynevezett veszteség tartaléki megoldás jegyében folytak, melynek lényege az, hogy a kormány által rendelkezésre bocsátandó összeg csupán az esetleges veszteségek fedezésére szolgáljon, maguk a pénzügyintézetek azonban ennek az összegnek többszörösét folyósíthassák hitelnyújtás céljára. A megoldási tervekhez a pénzügyminisztérium is hozzájárult és így valószínűleg az a megoldás jön létre, hogy Budapesten ötszörös hitelkeret, a vidéken pedig ennél is nagyobb, állítólag tízszeres hitelkeret fog a hitelkeresők rendelkezésére állni. A szándék az, hogy a kincstár által rendelkezésre bocsátott összegeket a Pénzügyi Központ fogja az intézeteknek folyósítani 5 és háromnegyed százalék mellett, az intézetek viszont ingatlan fedezet esetén 9 százalékot, két jó kezes esetén 10 százalékot, egyéb biztosíték mellett pedig 11 százalékot köthetnek ki a hitelt igénybevevőkkel szemben.

Ady Endre édesapja meghalt

Ady Endre édesapja Ady Lőrinc érendredi földbirtokos hétfőn 78 éves korában meghalt.

Az öreg ur pár hónappal ezelőtt látogatást tett Debrecénben, hogy megtekintse azt a villát, amelyet másik fia Ady Lajos debreceni kir. tanfelügyelő szülői számára építtetett a Nagyerdőben. Ady Lőrinc azonban hallani sem akart erről a tervről. Kijelentette, hogy mindhaláláig ott kíván lakni az érmelléki ősi kurián és azt akarja, hogy szülőföldjén Erdélyben temessék el.

Az Ady család amelynek sarja volt Ady Endre a költő, régi református familia, amely a Gutkeled nemzetségre viszi vissza eredetét.

A parlamenti költségvetés bizottsági tárgyalásai

A költségvetés bizottsági tárgyalásai gyors tempóban haladnak előre. A bizottság egy hét alatt elkészül munkájával. A közigazgatási reformjavaslat tárgyalásai során eljutottak a harmincadik szakasz tár-

gyalásáig. A törvényjavaslat összesen 99 szakaszból áll, de mostmár gyorsabban fognak haladni a tárgyalások. A 60 paragrafusig ugyszólván semmi vita nem lesz, de meg másfelől felmerült a gondolat, hogy pártközi megegyezés alapján biztossítsák a javaslat gyors tárgyalását. Ily irányban kedd délelőtt a kormánypárti képviselők már fel is vették a többi pártokkal az előzetes tárgyalásokat és a hangulat olyan kedvezőnek mutatkozik, hogy remény van rá, miszerint rövidesen megtörténik a pártközi megegyezés.

Részeg fejjel lopott egy kiskirálysági gazdálkodó

Csizmadia Sándor újvárosi gazdálkodó feljelentést adott be a csendőrségen íj. Traun Gyula ellen és azt állította róla, hogy tanyájáról február hó 23-án éjjel husz tyukot és cselédjeitől 10 tyukot ellopott. Azonkívül azzal is meggyanusította Traun Gyulát, hogy ugyanezen alkalommal egy szénavágót és tartószijakat is magával vitt.

A lefolytatott csendőri nyomozás során Traun Gyulánál megtalálták a szénavágót és szijakat. Az ellopott tyukoknak azonban már hült helyük volt.

Ebben az ügyben kedden délelőtt ítélkezett dr Szabó Gyula járásbíró.

Ij. Traun Gyula tagadta, hogy a tyukokat ő lopta volna el, ellenben beismerte, hogy a szénavágót és a tartószijakat tréfából elvitte, mert nagyon részeg volt.

A kihallgatott tanak azonban megcáfolták Traun Gyula védekezését, mert szerintük nem volt olyan részeg, hogy ne tudta volna, hogy mit cselekszik.

A bíróság a kihallgatott tanak megesketése után meghozta ítéletét, melyben íj. Traun Gyulát bűnösnek mondta ki a szénavágó és a tartószijak eltulajdonítása miatt s ezért ötven pengő pénzbírsággal sújtotta. A tyuklopásban nem látta bebizonyítottnak a vádat, amely alól fementette. Vádlott a bűnösség kimondása miatt fellebbezést jelentett be.

Nógrády István dr főorvos agyonlőtte magát

Hétfőn virradó éjszaka Budapesten öngyilkosságot követett el Nógrády István dr a Társadalombiztosító intézet egyik főorvosa. Nógrády néhány esztendővel ezelőtt elvált a feleségétől, ehhez még az is hozzájárult, hogy a főorvost súlyos idegbántalmak támadták meg és betegsége gyógyítására moriumot szedett. Tavaly egyizben már öngyilkosságot követett el, azonban megmentették. Hétfőn reggel mikor a szobalány bekopogott az ajtaján, hogy felkeltse, nem kapott választ. Benyitott és akkor látta, hogy Nógrády főorvos összecuklott testtel ül az íróasztala előtt. Fejéből lassan szivárgott a vér, a padlón pedig ott feküdt a revolver amellyel agyonlőtte magát. Holttestét a törvényeszéki orvostani intézetbe szállították.

Benes csehszlovák külügyminiszter lemondott

Benes külügyminiszter tegnap megjelent a Karlsbadban üdülő Udrzal miniszterelnöknel és felajánlotta lemondását. Benes az agrárpárt részéről ellene indított hajszával magyarázta elhatározását. A miniszterelnök Benes lemondását nem fogadta el.

Az egész csehszlovák sajtó részletesen foglalkozik a Kramarz és Benes közötti konfliktussal és megállapítják, hogy az ellentéteket igen nehezen lehet az országban kiegyenlíteni.

Berekhāti amazonok harca a járásbíró előtt

A múlt hónap közepétáján Berekhāti messzire kiható parázs verekedés színtere volt, amelyben a főszerepet két féltékeny asszony vitte. Dolgoztak a körmök, repültek a tányérok és csattantak a pofonok is ugyannyira, hogy a felek egymás fején hatalmas sebeket ejtettek.

Az ügy végső csattanója a szentesi járásbíróson játszódtott le, mert a felek kölcsönösen feljelentették egymást.

A keddi tárgyaláson dr Szabó Gyula kir. járásbíró igyekezett igazságot szolgáltatni a háboruszkodók között.

Nana Pál napszámos személye körül dult az asszonyháboru. Hajdu Jánosné aki egy időben közös háztartásban élt Nana Pállal, nem tudta elviselni, hogy vetélytársnője Tatar Póla elragadja előle szíve szerelmét. Mindennapos vendég volt Nana Páléknál, mindaddig amíg Ta-

tár Póla ki nem utasította a hitvesi hajlékból. Egy ilyen alkalommal történt, hogy Hajdu Jánosné pofonvága riválisát Tatar Póla asszonyt. Ez utóbbi azonban nem hagyta annyiban a dolgot, hanem a kezében lévő tányért a fejéhez vágta. Póla asszony ugyancsak ríposztzott, mert ő a fejéhez repült tányért vágta vissza Hajdu Jánosnéhoz. Ebben a kritikus pillanatban, amikor mindkét asszony fejéből csurgott a vér, lépett közbe Nana Pál. Ő aztán olyképen szolgáltattott igazságot a küzdő felek között, hogy Hajdu Jánosnénak két pofont adott. Időközben történtek még egyéb sértő megnyilatkozások is, amelyeknek szenvedő hőse ugyancsak Hajdu Jánosné volt.

Dr Szabó Gyula járásbíró ebben az ügyben végül is a bizonyítás kiegészítését rendelte el és a tárgyalást elnapolta.

Igazolvány nélkül vezetett lámpanélküli motorkerékpárt

Nyolc napi elzárást és 40 P pénzbírságot kapott

Bartucz László Vecseri-utca 35 szám alatti lakos egy motorkerékpárt vásárolt, de gépének a törvényben előírt hajtási engedélyt nem szerezte meg. Bartucz László ennek dacára tegnap este lámpa nélkül és nyitott kipufogóval száguldott végig a Kossuth-utcán, az állomás felé való kanyarodónál azonban megjárta, mert az őrszemes rendőr megállította.

A rendőrbíróság tegnap ítélkezett Bartucz László ellen és több rendbeli kihágásai miatt nyolc napi elzárásra és 40 pengő pénzbírságra ítélte. Bartucz a büntetésben megnyugodott.

A dónáti tolvajokat átkisérték az ügyészség fogházába

Szegi József dónáti gazdálkodó feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek úgy a gabonáját, mint a tyukjait állandóan lopkodják. Hosszas nyomozás után sikerült a tolvajokat elfogni Zsunya Anna és Domokos József személyében. Domokos József Szegi Józsefnél szolgált, mint gazdasági cseléd és a lopott portékát behordta barátjánéhoz Zsunya Annához, ki a Vecseri utca 26 szám alatt lakott. A megejtett házkutatás alkalmával Zsunya Anna lakásán nagymennyiségű búzát és egyéb gabonaneműeket találtak, melynek eredetét nem tudta igazolni. A rendőrség mindkettőjüket letartóztatta és kedd délelőtt átkisérte a szegedi kir. ügyészség fogházába.

Egy molnár hét kiló dinamittal akart bosszút állni a kékkői járási főnökön

A kékkői csendőrség a minap dinamitmerénylet tervét leplezte le. Maliárik Pál, a kékkői járás főnöke, aki a Zichy-vagyonból 400 hold földet, kastélyt és malmot kapott ajándékba a csehekétől jó szolgálatai fejében, elbocsátotta a malom veze-

tőjét, aki erre különös bosszualó tervet dolgozott ki.

Danielik Pál elhatározta, hogy felrobbantja a kerületi főnök malmát, kastélyát és a főnököt meggyilkoltatja. Erre a célra hét kilogramm dinamitot szerzett be és tervének végrehajtására két elbocsátott munkást bérelt fel. Az utolsó percben azonban az egyik munkás, Bálint Péter meggondolta a dolgot

és a molnár tervét leplezte a csendőrség előtt. A házkutatás alkalmával megtalálták a merénylet végrehajtásához előkészített robbanó anyagot és fegyvereket. A molnárt letartóztatták.

Virágot szedek, idegenben.

Ha most őket Neked vihetném
Az összes virágot mind leszedném
Éjjelt nappallá téve járnék,
Amíg utolsó szálát nem találnék,
Fáradtságot nem kímélve :
Hegyre föl és le a völgybe,
Hol itt egyet, hol ott százat,
Margarettet, rózsaszálát,
Mindjég szedném, egyre tépném —
Ha őket most Neked vihetném ! ...
Gösting bei Graz, 926 júliusában.
K. Kováts Antal

Két tartományra osztották Erdélyt és a megszállott területeket

A Maniu kormány új közigazgatási tervezele most került nyilvánosságra. A tervezetben adminisztrációs egységként nem a község hanem a falu szerepel, viszont a megyék fölé még tartományokat állít.

Az új beosztás szerint Románia hét tartományra oszlana, Bukarest, Krajova, Jassi, Csernovitz, Kisenev, Temesvár és Kolozsvár székhellyel. Ez a megosztás felbontaná az Erdély és a románok által megszállott területek eddigi közigazgatási rendjét, amennyiben Erdély egyrészt a temesvári tartományhoz esatolnák.

Szentesen nem lesz lóhúsmészárszék

Multkoriban megirtuk, hogy Veres Pál Alpár Templom-utca 264. sz. alatti lakos Szentesen akart egy lóhúsmészárszékot felállítani s e célból iparigazolványt is kért.

Az iparügyi hatóság Veres Pál iratait átvizsgálta és megállapította, hogy a törvényes követelményeknek nem felel meg, miért is részére az iparigazolvány kiadását megtagadták.

Május 8. és 9.-én Szentesen mentőtanfolyam nyílik

Megirtuk, hogy az Országos Mentőszövetség május 8. és 9.-én már régebben akart Szentesen egy mentőtanfolyamot tartani, de ennek az volt az akadály, hogy a város még nem lépett be tagul a Szövetségbe. Miután a múlt héten ez az akadály is elhárult, az iparfelügyelőség értesítette a város tanácsát, hogy a mentőtanfolyamot május 8. és 9.-én most már biztosan megtartják.

A tanfolyamnak 40—50 tagja lesz. Értesülésünk szerint a tanfolyam a közgyűlési teremben lesz tartva.

Hirdessen

Az „Alföldi Friss Ujság“-ban

 ALAPÍTÁSI ÉV 1869	SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE * CIME: SZENTES, PETŐFI-U. 1 Betéteket * Kölcsönöket a legjobban gyümölcsözött a legutányosabban folyósít	 TELEFON- SZÁM 45
---	--	--

Kezdődő
 nél a termé
 keserűvüz ug
 mint a renyit
 teti és a mag
 litja. A gya
 vezérei a Fo
 ezért becsül
 ez szívhajos
 enyhe módo
 zetre annyir
 bélműködést
 rakban, drog
 tekben.

Engedély

Rácz Kata
 gánysor 10 s
 élt, hogy mi
 nélkül járta
 Az egyik h
 vesztett és e
 ségre. A kih
 változtatható
 ítélte Rácz K

A minis zárlat lokalizál

A földm
 elrendelte, h
 akkor kell é
 feltétlen szü
 vonatkozólag
 teri utasítás
 zart lakason
 kat szigorua
 tartani. Az é
 ben össze ke
 írást feltétel
 Az összeírás
 kat azonban
 lebunkóztatn
 talan kutyain
 enged meg.

HI

Magya

Cholnoky
 két szülő
 Dunába ölt
 gyona hetve
 szeged megd
 Baumgarten
 ta, amelyet
 morgó magy
 létesített az
 Cholnoky
 vergődő élet
 Valószínűs
 kell neki a
 sulyzó odara
 re és a sodr
 eloszló testé
 Olvassuk,
 és családjá
 Cholnoky
 gyar társas
 ott van, hog
 dalták össze
 dő, pusztuló
 és reménysé
 beteljesedjék

Ne

Telefo

váltó
 Rövidle

Érték

lebo

Kezdődő érlelmeszedés-nél a természetes „Ferenc József” keserűvíz úgy az alhasi pangást, mint a renyhe emésztést megszünteti és a magas vérnyomást leszállítja. A gyakorlati orvostudomány vezérei a **Ferenc József** vizet ezért becsülik olyan nagyra, mert ez szívbajosoknál is gyorsan és enyhe módon szabályozza a szervezetet annyira fontos gyomor- és bélműködést. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Engedély nélkül koldult

Rác Katalin cigányasszony Cigánysor 10 szám alatti lakos abból élt, hogy minden hatósági engedély nélkül járta a házakat és koldult. Az egyik házban azonban rajta-vestett és előállították a rendőrségre. A kihágási bíró 5 napra át-változtatható 15 pengő pénzbírságra ítélte Rác Katalint.

A miniszterium az eb-zárhat elrendelésének lokalizálását rendelte el

A földmivelésügyi miniszterium elrendelte, hogy ebzárhatot csak akkor kell életbeléptetni, ha arra feltétlenül szükség van. Egyben arra vonatkozólag is intézkedik a miniszteri utasítás, hogy ebzárhat alatt zárt lakáson kívül az összes kutyákat szigorúan csakis köve lehet tartani. Az ebeket minden községben össze kell irni, s ezt az összeírást feltétlenül készítenie kell vinni. Az összeírás nélkül maradt kutyákat azonban nem szabad ezentul lebunkóztatni, mint eddig, mert céltalan kutyarást a miniszterium nem enged meg.

HIREINK

Magyar író sorsa

Cholnoky László, az ismert író, két szülőjét rakott a zsebeibe és a Dunába ölte magát. Minden vagyona hetven fillér volt, ezt az összeget megdöbentő szatirával a Baumgarten alapítványnak hagyta, amelyet tudvaleg a nyomorgó magyar írók támogatására létesített az adakozó.

Cholnoky László reménytelen, vergődő élete már megnyugodott. Valószínűség szerint sírhely sem kell neki a földi temetőben, a két szülő odarögzíti a Duna fővénjére és a sodródó ár szétviszi majd eloszló testét a messzi tengerek felé.

Olvassuk, hogy egy inge volt csak és családja krumplit evett...

Cholnoky sorsáért mégsem a magyar társadalom felelős. A hiba ott van, hogy ezt a népet úgy szabdalták össze és hagyták itt veszendő, pusztuló sorsában társ, vigasz és reménység nélkül egyedül, hogy beteljesedjék rajta a neki szánt

végzet. De az ország kiheverte már a halálos sebek veszedelmét, Cholnoky azonban az író, fájának egyik különös hangja, vergődő lelke, nem tudta tovább hurocolni a szenvedést. A regenalódó élet irgalmatlan harcában gyöngye volt, ereje elhanyaglott és alul maradt.

A magyar társadalom megsiratja tragikus művészt és minden biztonnyal segíteni fog a családján is.

Iparügy. Tihanyi László kőműves, Sándor Mátyás pedig ácsmesterségre, Kondás Ferenc Mentő-utca 46 szám alatti lakos sütőiparra, Horváth Imre Rákóczi Ferenc utca 145 szám alatti lakos pedig a kovácsiparra kért iparigazolványt.

Csőd. A szegedi kir. törvényszék mint cződ bíróság Nagy Pál Beresényi utca 8 szám alatti vaskereskedő ellen a csődöt megindította.

Szentgyörgyi László világhírű hegedűművész hangversenye lesz május hó 4-én este a Kaszinó nagytermében. Jegyek már most előjegyezhetők vitéz Mátéffy Dezső dohánynagyotzsdéjében.

Pletykaság a járásbíró-ság előtt. Bárány Istvánné vásárné helyi lakos azt állította Apró Mihálynéról, hogy férjével Bárány Istvánnal viszonyt folytat. Apró Mihályné ezért becsületsértési pert indított Bárány Istvánné ellen. Az ügyet dr. Szabó Gyula szentesi járásbíró tárgyalta le kedden délelőtt. Itélethozatalra azonban nem került a sor, mert a tanú kihallgatások során a főmagánvádló visszavonta vádját.

Két halálos autó szerencsétlenség Szeged környékén. Hétfőn a szegedi Széchenyi téren Gausmann András napszámost elgázolta egy autó. Ugyancsak halálos autó szerencsétlenség történt a szőregi országuton, ahol Pántos István földmivest gázolta el az autót. A gázoló sofförök ellen megindult a hatósági eljárás.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön, április hó 25-én 6 órakor mérsékelt, negyed 9 órakor rendes helyárrakkal:

A SEJK HALÁLA

16 éven felülieknek. — Főszereplők: **Charles Farell és Gréta Nissen.** — Pierre Frondaie „Az asszony és a bábu” hires szerzőjének „L'Insoumise” című szindarabjából készült ez a keleti, buja levegővel átítatott film, mely egy francia dáma és egy arab férfi szerelmi történetét adja. A film ragyogó drámai erővel lendíti előre az érdekes cselekményt s felvontatja Kairót, Velencét, Párist és a Szahara izzó-forró világát.

Utána:

Szerelmes gimnazista Vigjáték 8 felv. Gaumont Híradó

Betörtek a szegvári Hangya üzletbe Keddre virradó éjjel ismeretlen tettesek kifeszítették a szegvári Hangya üzletének kirakát. A betörők azonban nem nagy értéket vihettek magukkal. A pénztárban mindössze 16 pengő készpénz volt. A betörők azonkívül elvittek mintegy 130 pengő értékű árut is. Ugyancsak keddre virradó éjjel betörtek Szász Mátyas kovácsmester lakásába is, ahonnan 140 értékű ruhaneműt loptak el. A csendőrség nyomában van a tetteseknek.

Porig égett egy ház Szegváron. Hétfőn délben Szegváron a Ménes utca egyik házában tüzet ütött ki. A ház porig égett. A helyszínrre kiszállított bizottság a tüzet okát kéménytűzben állapította meg.

Fagyaltárusításra csakis hadirokkantak kaphatnak engedélyt. A Kereskedelemügyi miniszter elrendelte, hogy fagyaltárusításra csakis hadirokkantak és hadiözvegyek kaphatnak engedélyt. Ez azonban senkire át nem ruházható.

Megnyit az új fényképeszeti műterem a Petőfi utca 4 szám alatt, felvételek bármily borult időben vagy este is lehetségesek.

Potyautasok szaporodása Zeppelinén. Eckener dr meghívására vasárnap délután egy hotelben összegyűltek a Graf Zeppelinnek a Földközi tenger nyugati részére fölött tervezett útjának résztvevői. Ezen a gyűlésen megállapodtak az indulás időpontjában is. Mint a léghajó keleti útján ez alkalommal is megpróbálkozott egy fiatalember azzal, hogy mint potyautas résztvegyen a repülőúton. Egy kérészség volt ez, aki virágot hozott a léghajóra, de idejekorán észrevették és leszállították. Arról nem ad hírt a tudósítás, vajjon ünnepélyesen részesítették-e a kérészleget mint amerikai kollegáját, vagy pedig más jutalmat kapott.

x Irodaáthelyezés. Dr. Henyey László szentesi kir. közjegyző közjegyzői irodáját Sáfrány Mihály utca 21 szám alatti saját házába helyezte át.

Megjavították a zongorázás világrekordját. Ledovszky Géza az ismert bécsi zongorista elhatározta, hogy az amerikai Kemp 75 óra 13 perces világrekordját megdönti. E célból Bécsben a Continental halljában csütörtökön leült és 76 óráig egyfolytában zongorázott hétfő reggelig. Ledovszky 47 perccel megjavította a világrekordot. A 76 óra alatt 15.000 ember látogatta meg. Ledovszky a távzongorázás világrekordere már több helyről kapott igen előnyös ajánlatot szerződésére.

Féláru kedvezményes utazás Budapestre. A helybeli Menetjegyiroda fiók [Nemzeti Hitelintézet Rt., Kosuth tér] közli, hogy a Budapestén május hó 4—13-ig tartandó »Budapesti Nemzetközi Vásárra« szóló kedvezményes igazolványok már megérkeztek és azok darabonként P 3:20-ért ott át is vehetők. Ezen összegben a vásárra állandó belépésre jogosított jegy ára is befoglaltatik. A felutazás már április 29-én megkezdhető, visszautazás legkésőbb május hó 18-án. Tekintettel a már eddigi nagy igénybejelentésekre, ajánljuk olvasóinknak, hogy a kedvezményes igazolványokat már most szerez-zék be.

Kitűnően szórakozhat

MINDSZENTEN

a tiszai komp mellett levő
HUDÁNYI-FÉLE

halász csárdában

Frissen sült hal állandóan
kapható — Legjobb italok

Halpaprikás!

SZÍNHÁZ

Kedd: Bunbury.
Szerda: Élő halott.

Az élő halott. Tolsztoj Leó centenáriumaival kapcsolatban egyik világhírű drámáját »Az élő halott«-at játszik szerdán Alapiék. A háború és béke szerzőjének ez a dráma a legértékesebb szinpadai alkotása. A nagy regényíró minden előnyét bírja ez az erősen realista izű dráma. Alakjai élő, vergődő emberek, kik az író igaz emberi hitvallását erősítgetik üterükön keresztül. Hóse, Fedja, a legesélyesebb színész feladatok közé tartozik. Fedját Alapi játsza. A többi szerepet Mágori Dóra, Gyarmathy Anikó, Mihályi Mária, Tuboly Lujza, Farkas Endre, Bánhidly László és Halász Kálmán.

Nemzeti Hitelintézet R.-T. szentesi fiókja

Telefon: 36.

Alaptőke és tartalék 3,000.000 pengő.

Telefon: 36.

KÖLCSÖNÖK

váltó és folyószámlára a legolcsóbb kamatfeltételek mellett. Rövidlejáratú kölcsönöket is új termésig azonnal folyósítunk.

BETÉTEK

takarékkönyvecskére és folyószámlára megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

Értékpapírok vétele és eladása, idegen pénzek, bel- és külföldi átutalások, lombard üzletek, óvadékok és hitellevelek, régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb banküzletet

lebonyolítunk a legméltányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett

